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調查對象

–戶籍在台灣地區20縣市，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–採用市話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

 調查時間

–109年4月17日-109年4月18日，下午14:00-17:30以及晚上18:30~22:00

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成813份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.44個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理

2



壹、總統及行政院長滿意度

 蔡英文總統上任以來表現滿意度

 行政院長蘇貞昌上任以來表現滿意度

貳、國會各黨表現滿意度

 民眾覺得哪個政黨最能夠堅持公平正義、
清查弊案、杜絕酬庸

叁、武漢肺炎相關議題

 民眾因疫情關係被要求「減少工時、減
班休息或休無薪假」的情況

 民眾對「減稅」因應疫情衝擊的贊成度

 民眾對六都市長中，誰的防疫表現感到
最滿意

 民眾對於未來疫情的走向的樂觀程度

 五一連假，民眾的出遊意願

肆、台灣正名與WHA相關議題

 「中華職棒」正名為「台灣職棒」的支
持度

 「政府繼續爭取參加世界衛生大會」的
看法

 我國「參與世界衛生大會之名稱」的看
法

 「中國軍機繞台行為」對台灣惡意程度
之感受
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總統及行政院長滿意度
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76.9%的民眾對於蔡英文總統上任以來的表現感到滿意

34.8%

42.1%

8.5%

2.4%

12.2%

滿意

76.9%

不滿意

10.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對蔡英文總統上任以來的

表現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

813 76.9% 10.9% 12.2%

北北基 246 79.9% 10.7% 9.4%

桃竹苗 127 68.8% 18.5% 12.8%

中彰投 157 75.7% 8.1% 16.2%

雲嘉南 117 81.4% 4.9% 13.8%

高屏澎 131 81.6% 9.1% 9.3%

宜花東 35 57.9% 24.7% 17.5%

男性 399 76.2% 11.4% 12.4%

女性 414 77.5% 10.4% 12.0%

20-29歲 134 86.2% 4.5% 9.4%

30-39歲 155 77.6% 11.5% 10.9%

40-49歲 157 72.5% 11.6% 15.9%

50-59歲 154 73.7% 14.7% 11.6%

60-69歲 122 77.8% 10.6% 11.6%

70歲以上 91 73.9% 12.1% 14.1%

20-39歲 289 81.5% 8.2% 10.2%

40歲以上 524 74.3% 12.3% 13.3%

小學及以下 115 78.4% 3.6% 18.0%

初中、國中 118 73.5% 10.1% 16.4%

高中、高職 251 77.9% 11.1% 11.0%

專科 86 74.0% 19.1% 6.9%

大學以上 242 77.8% 11.7% 10.6%

未回答 1 100.0% - -

民進黨 327 97.0% 1.5% 1.5%

國民黨 115 40.8% 41.1% 18.1%

台灣民眾黨 73 65.6% 21.6% 12.8%

時代力量 80 86.3% 10.2% 3.5%

台灣基進 50 98.8% 1.2% -

不偏任何黨 118 57.6% 8.3% 34.1%

其他政黨 8 61.9% - 38.1%

未表態 42 51.6% 5.1% 43.4%

教育

程度

政黨

傾向

年齡

年齡

別

總計

區域

別

性別
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和109年3月的調查結果相比，
蔡英文總統的滿意度沒有太大的變化
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100.0%

滿意 不滿意 無明確意見

75.7%

12.9%
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72.9%的民眾對於行政院長蘇貞昌上任以來的表現感到滿意
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11.0%

滿意

72.9%
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16.1%
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題目：整體來說，請問您對行政院長蘇貞昌上任以

來的表現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

813 72.9% 16.1% 11.0%

北北基 246 76.2% 14.2% 9.6%

桃竹苗 127 62.7% 25.1% 12.2%

中彰投 157 70.7% 14.7% 14.6%

雲嘉南 117 78.5% 9.6% 11.8%

高屏澎 131 77.5% 15.0% 7.6%

宜花東 35 61.4% 28.6% 10.0%

男性 399 73.4% 14.9% 11.7%

女性 414 72.5% 17.2% 10.4%

20-29歲 134 88.2% 4.1% 7.7%

30-39歲 155 71.8% 16.4% 11.8%

40-49歲 157 67.3% 19.0% 13.8%

50-59歲 154 67.2% 23.4% 9.3%

60-69歲 122 74.6% 15.5% 9.9%

70歲以上 91 69.8% 16.2% 14.0%

20-39歲 289 79.4% 10.7% 9.9%

40歲以上 524 69.4% 19.0% 11.6%

小學及以下 115 75.5% 7.2% 17.3%

初中、國中 118 70.6% 14.5% 14.9%

高中、高職 251 72.7% 17.5% 9.8%

專科 86 67.7% 27.8% 4.5%

大學以上 242 75.0% 15.4% 9.7%

未回答 1 100.0% - -

民進黨 327 94.3% 3.0% 2.6%

國民黨 115 29.7% 57.6% 12.7%

台灣民眾黨 73 59.0% 31.7% 9.3%

時代力量 80 86.3% 7.3% 6.4%

台灣基進 50 96.2% 3.8% -

不偏任何黨 118 56.7% 14.6% 28.7%

其他政黨 8 61.9% 38.1% -

未表態 42 44.1% 8.3% 47.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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和109年3月的調查結果相比，
蘇貞昌院長的滿意度稍微減少2.0個百分點
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國會各黨表現滿意度
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民眾認為哪個政黨最能堅持公平正義、查弊案、杜絕酬庸：
民進黨31.6%、時代力量14.5%、國民黨9.9%

31.6%

14.5%

9.9%

7.7%

3.6%

8.6%

0.3%

23.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

民進黨

時代力量

國民黨

台灣民眾黨

台灣基進

都不能

其他政黨

無明確意見

題目：請問您覺得在民進黨、國民黨、台灣民眾黨、時

代力量以及台灣基進中，哪個政黨最能夠堅持公平正義、

清查弊案、杜絕酬庸？

註：因版面關係，交叉分析僅放入國會五大政黨之交叉分析結果

樣本數 民進黨
 時代

力量
 國民黨

 台灣

民眾黨

 台灣

基進

813 31.6% 14.5% 9.9% 7.7% 3.6%

北北基 246 30.5% 18.8% 9.8% 4.2% 2.7%

桃竹苗 127 24.3% 6.9% 18.0% 11.6% 1.4%

中彰投 157 27.8% 9.9% 10.0% 7.1% 3.9%

雲嘉南 117 41.0% 18.7% 3.4% 3.9% 2.7%

高屏澎 131 37.4% 15.3% 5.9% 12.1% 8.8%

宜花東 35 29.5% 14.3% 18.2% 17.9% -

男性 399 29.6% 16.7% 9.4% 9.4% 4.7%

女性 414 33.6% 12.3% 10.4% 6.1% 2.5%

20-29歲 134 31.3% 23.1% 2.0% 11.4% 5.7%

30-39歲 155 26.2% 24.1% 5.4% 11.4% 3.2%

40-49歲 157 29.1% 13.6% 17.7% 8.8% 3.1%

50-59歲 154 30.5% 9.6% 10.4% 6.5% 2.9%

60-69歲 122 41.2% 6.8% 9.0% 3.7% 4.8%

70歲以上 91 34.8% 5.5% 16.2% 1.7% 1.6%

20-39歲 289 28.5% 23.6% 3.8% 11.4% 4.3%

40歲以上 524 33.3% 9.4% 13.3% 5.7% 3.2%

小學及以下 115 47.4% 2.1% 11.8% 1.1% -

初中、國中 118 39.2% 9.4% 7.2% 7.3% 2.5%

高中、高職 251 35.5% 14.4% 12.4% 6.7% 2.7%

專科 86 22.1% 14.8% 15.7% 5.5% 3.6%

大學以上 242 19.9% 22.9% 5.8% 13.0% 6.3%

未回答 1 - - - - 100.0%

民進黨 327 63.7% 6.7% 2.1% 4.0% 3.2%

國民黨 115 4.5% 7.2% 55.8% 5.0% -

台灣民眾黨 73 7.2% 12.9% 4.7% 54.6% 0.8%

時代力量 80 22.3% 64.7% - 4.0% -

台灣基進 50 28.6% 13.3% 1.2% - 33.5%

不偏任何黨 118 5.0% 5.3% 2.2% 1.0% 1.1%

其他政黨 8 - 40.2% - - 5.0%

未表態 42 0.7% 23.2% 7.7% - -

教育

程度

政黨

傾向

年齡

別

年齡

總計

區域

別

性別
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和109年3月的調查結果相比，
民眾認為民進黨、時代力量能夠堅持公平正義查弊案的比例增加
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武漢肺炎相關議題
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17.7%全職工作或部分工時的民眾，
有因疫情關係而被要求減少工時、減班休息或是休無薪假

有

17.7%

沒有

82.1%

未回答

0.2%

題目：【詢問全職工作或部分工時者】隨著疫情擴散，

進而影響到經濟，許多企業採取減少工時、減班休息或

是無薪假等措施因應。請問，您有沒有因為疫情的關係

而被要求減少工時、減班休息或是休無薪假的狀況？

(N=505)

樣本數 有  沒有  未回答

505 17.7% 82.1% 0.2%

北北基 150 18.5% 81.5% -

桃竹苗 80 21.7% 77.2% 1.1%

中彰投 102 12.1% 87.9% -

雲嘉南 68 20.3% 79.7% -

高屏澎 89 18.9% 81.1% -

宜花東 16 9.0% 91.0% -

男性 287 14.7% 85.3% -

女性 218 21.7% 77.9% 0.4%

20-29歲 76 12.6% 87.4% -

30-39歲 133 28.8% 71.2% -

40-49歲 124 9.9% 90.1% -

50-59歲 107 13.9% 86.1% -

60-69歲 48 20.4% 77.7% 1.9%

70歲以上 17 27.8% 72.2% -

20-39歲 209 22.9% 77.1% -

40歲以上 296 14.1% 85.6% 0.3%

小學及以下 35 21.3% 76.1% 2.6%

初中、國中 69 16.4% 83.6% -

高中、高職 168 23.8% 76.2% -

專科 61 19.2% 80.8% -

大學以上 172 11.1% 88.9% -

民進黨 199 12.5% 87.0% 0.4%

國民黨 66 19.6% 80.4% -

台灣民眾黨 52 24.3% 75.7% -

時代力量 52 37.0% 63.0% -

台灣基進 30 3.1% 96.9% -

不偏任何黨 71 14.7% 85.3% -

其他政黨 7 48.1% 51.9% -

未表態 27 17.5% 82.5% -

年齡

別

政黨

傾向

教育

程度

總計

區域

別

性別

年齡
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這波疫情對於部分工時的勞工衝擊較大，
超過3成部分工時的民眾表示有因為疫情被要求減少工時、減班
休息或休無薪假

有

14.0%

沒有

86.0%

未回答

-

有

31.3%

沒有

67.9%

未回答

0.8%

n=395 n=110
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85.3%的民眾贊成「政府應該要減稅」來因應疫情

46.1%

39.2%

6.4%
3.5% 4.8%

贊成

85.3%

不贊成

9.9%

0.0%
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60.0%

80.0%

100.0%

非常
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還算

贊成

不太

贊成

非常

不贊成

無明確

意見

題目：五月繳稅季即將來臨，有人主張，因應全球

疫情衝擊經濟，讓許多人的手頭變緊，政府應該減

稅，讓大家手頭上能保有更多現金，請問您贊不贊

成這項主張？

樣本數 贊成 不贊成 無明確 意見

813 85.3% 9.9% 4.8%

北北基 246 80.9% 13.1% 6.0%

桃竹苗 127 90.2% 7.4% 2.4%

中彰投 157 86.1% 7.6% 6.3%

雲嘉南 117 87.9% 9.8% 2.2%

高屏澎 131 87.4% 9.8% 2.8%

宜花東 35 77.0% 6.8% 16.2%

男性 399 82.6% 11.3% 6.1%

女性 414 87.9% 8.5% 3.6%

20-29歲 134 86.8% 13.2% -

30-39歲 155 88.4% 10.1% 1.6%

40-49歲 157 87.6% 7.2% 5.3%

50-59歲 154 79.9% 14.5% 5.6%

60-69歲 122 82.3% 7.6% 10.1%

70歲以上 91 86.7% 4.7% 8.5%

20-39歲 289 87.7% 11.5% 0.8%

40歲以上 524 83.9% 9.0% 7.1%

小學及以下 115 86.0% 2.9% 11.2%

初中、國中 118 88.0% 7.3% 4.7%

高中、高職 251 84.6% 11.7% 3.7%

專科 86 86.5% 9.2% 4.3%

大學以上 242 84.2% 12.9% 2.9%

未回答 1 - - 100.0%

民進黨 327 88.1% 9.1% 2.8%

國民黨 115 93.1% 3.6% 3.4%

台灣民眾黨 73 84.3% 12.8% 2.9%

時代力量 80 79.9% 18.0% 2.1%

台灣基進 50 81.3% 16.8% 1.8%

不偏任何黨 118 80.7% 6.7% 12.6%

其他政黨 8 88.9% 11.1% -

未表態 42 70.9% 12.9% 16.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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民眾對哪位六都市長的防疫表現最滿意：
新北侯友宜(46.9%)、桃園鄭文燦(12.4%)、臺北柯文哲(11.4%)

46.9%

12.4%

11.4%

5.4%

4.4%

4.1%

1.4%

14.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

新北市長侯友宜

桃園市長鄭文燦

臺北市長柯文哲

臺南市長黃偉哲

臺中市長盧秀燕

高雄市長韓國瑜

都不滿意

無明確意見

題目：整體來說，請問您對於以下哪一位六都市長的防

疫表現感到最滿意？

樣本數 侯友宜  鄭文燦  柯文哲  黃偉哲  盧秀燕  韓國瑜

813 46.9% 12.4% 11.4% 5.4% 4.4% 4.1%

北北基 246 63.8% 8.3% 8.3% 1.5% 0.5% 2.1%

桃竹苗 127 37.0% 30.1% 10.5% 0.4% 6.5% 5.1%

中彰投 157 39.3% 12.6% 9.1% 0.4% 14.7% 3.7%

雲嘉南 117 30.8% 5.0% 17.9% 27.5% 0.6% 2.9%

高屏澎 131 45.9% 12.5% 16.0% 3.7% 0.6% 7.3%

宜花東 35 55.2% 1.0% 6.8% 6.0% 4.2% 8.9%

男性 399 47.5% 14.6% 10.3% 3.7% 4.6% 4.7%

女性 414 46.3% 10.3% 12.4% 7.1% 4.2% 3.6%

20-29歲 134 54.1% 5.6% 15.4% 3.2% 5.1% -

30-39歲 155 42.5% 13.0% 25.3% 5.9% 3.8% 2.2%

40-49歲 157 42.1% 13.9% 10.1% 6.7% 6.9% 5.5%

50-59歲 154 56.3% 8.1% 6.6% 4.1% 3.5% 6.6%

60-69歲 122 41.6% 19.5% 2.9% 8.2% 3.4% 4.5%

70歲以上 91 43.5% 16.6% 3.2% 4.3% 2.7% 6.4%

20-39歲 289 47.8% 9.6% 20.7% 4.7% 4.4% 1.2%

40歲以上 524 46.4% 14.0% 6.2% 5.9% 4.3% 5.7%

小學及以下 115 26.9% 20.2% 14.7% 4.4% 1.5% 4.9%

初中、國中 118 42.7% 13.8% 9.0% 9.2% 4.6% 1.2%

高中、高職 251 47.7% 12.2% 10.5% 4.0% 6.1% 4.9%

專科 86 57.9% 13.0% 5.3% 3.7% 2.5% 9.4%

大學以上 242 53.9% 8.1% 13.9% 6.2% 4.5% 2.5%

未回答 1 - - - - - -

民進黨 327 45.2% 20.3% 12.4% 7.8% 2.6% 0.4%

國民黨 115 45.1% 1.3% 9.1% 1.7% 12.4% 20.7%

台灣民眾黨 73 58.8% 3.8% 14.0% 6.3% 7.3% 3.9%

時代力量 80 58.5% 7.4% 22.5% 4.8% 2.8% -

台灣基進 50 67.9% 18.2% 4.1% 1.4% - 1.2%

不偏任何黨 118 41.4% 8.8% 5.4% 0.4% 3.8% 3.6%

其他政黨 8 17.3% 10.6% 40.2% - - -

未表態 42 18.6% 9.5% 3.2% 16.5% 2.1% 2.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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新北市、桃園市、臺南市三個縣市的市民
最滿意自家市長的防疫表現

67.9%
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2.1%

13.0%

6.0%

12.9%

3.6%

9.2%

10.4%

15.4%

1.5%

1.1%

0.7%

0.6%

48.3%

3.8%

-

1.0%

6.0%

19.9%

-

-

3.1%

0.9%

6.6%

4.2%

3.3%

8.0%

0.7%

2.1%

5.3%

14.2%

12.8%

5.6%

14.6%

9.4%

8.6%

新北市(n=140)

臺北市(n=93)

桃園市(n=75)

臺中市(n=95)

臺南市(n=66)

高雄市(n=98)

侯友宜 鄭文燦 柯文哲 黃偉哲 盧秀燕 韓國瑜 都不滿意 無明確意見

註：因此次調查針對台灣20縣市因此六都依照人口比例配置樣本數，致樣本數較少，
因此調查結果僅供參考之用17



敦睦艦隊群聚感染爆發前，
70.5%的民眾對於疫情未來走向感到樂觀

18.8%

51.7%

21.7%

3.7% 4.1%

樂觀

70.5%

不樂觀

25.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

樂觀

還算

樂觀

不太

樂觀

非常

不樂觀

無明確

意見

題目：台灣近日來傳出零確診的好消息，有人認為

這是疫情趨緩的現象；也有人認為疫情還沒有穩

定。整體來說，請問您對於疫情未來的走向樂不樂

觀？

註：敦睦艦隊在4/19爆發21名官兵感染，本次調查時間為4/17至4/18

樣本數 樂觀 不樂觀 無明確 意見

813 70.5% 25.4% 4.1%

北北基 246 75.2% 22.1% 2.8%

桃竹苗 127 62.1% 35.3% 2.7%

中彰投 157 74.3% 20.6% 5.1%

雲嘉南 117 69.7% 28.5% 1.9%

高屏澎 131 69.2% 24.9% 5.8%

宜花東 35 57.9% 26.1% 16.0%

男性 399 69.0% 26.5% 4.5%

女性 414 71.9% 24.4% 3.8%

20-29歲 134 78.8% 19.9% 1.2%

30-39歲 155 67.9% 30.6% 1.5%

40-49歲 157 71.1% 26.7% 2.2%

50-59歲 154 72.7% 23.0% 4.4%

60-69歲 122 73.2% 23.9% 2.9%

70歲以上 91 54.2% 28.4% 17.4%

20-39歲 289 73.0% 25.7% 1.4%

40歲以上 524 69.1% 25.2% 5.7%

小學及以下 115 59.1% 29.0% 11.9%

初中、國中 118 65.3% 30.0% 4.7%

高中、高職 251 71.3% 26.1% 2.6%

專科 86 70.1% 25.1% 4.8%

大學以上 242 77.9% 20.5% 1.5%

未回答 1 - 100.0% -

民進黨 327 77.8% 18.1% 4.0%

國民黨 115 61.3% 37.5% 1.2%

台灣民眾黨 73 68.2% 31.8% -

時代力量 80 77.3% 16.9% 5.8%

台灣基進 50 73.5% 26.5% -

不偏任何黨 118 59.3% 33.2% 7.6%

其他政黨 8 59.9% 40.2% -

未表態 42 59.0% 28.3% 12.7%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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92.0%的民眾表示在此次五一連假不會考慮出外旅遊

1.8%
5.7%

24.1%

67.9%

0.5%

會

7.5%

不會

92.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定會 可能會 不太會 一定

不會

無明確

意見

題目：「五一連假」即將到來，請問這三天連續假

期您會不會考慮出外旅遊？

樣本數 會 不會 無明確 意見

813 7.5% 92.0% 0.5%

北北基 246 9.3% 89.8% 0.9%

桃竹苗 127 8.7% 90.8% 0.5%

中彰投 157 7.6% 92.2% 0.2%

雲嘉南 117 5.6% 94.4% -

高屏澎 131 4.8% 94.5% 0.7%

宜花東 35 4.2% 95.8% -

男性 399 8.8% 90.8% 0.4%

女性 414 6.1% 93.3% 0.6%

20-29歲 134 6.6% 93.4% -

30-39歲 155 9.7% 89.7% 0.7%

40-49歲 157 4.8% 95.2% -

50-59歲 154 10.4% 88.4% 1.2%

60-69歲 122 7.5% 92.2% 0.2%

70歲以上 91 4.2% 94.8% 1.0%

20-39歲 289 8.3% 91.4% 0.4%

40歲以上 524 7.0% 92.4% 0.6%

小學及以下 115 9.5% 89.7% 0.8%

初中、國中 118 8.6% 91.4% -

高中、高職 251 5.2% 94.0% 0.8%

專科 86 7.8% 91.9% 0.4%

大學以上 242 8.1% 91.5% 0.4%

未回答 1 - 100.0% -

民進黨 327 7.2% 92.5% 0.3%

國民黨 115 6.4% 93.6% -

台灣民眾黨 73 9.2% 90.8% -

時代力量 80 7.4% 92.6% -

台灣基進 50 16.7% 83.3% -

不偏任何黨 118 6.1% 92.0% 1.9%

其他政黨 8 12.3% 87.7% -

未表態 42 0.6% 97.2% 2.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

19



台灣正名與WHA相關議題

20



62.3%的民眾支持將「中華職棒」正名為「台灣職棒」

35.9%

26.4%

14.6%
11.3% 11.8%

支持

62.3%

不支持

25.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：職棒12日開打，成為今年度全球第一個開

打的職棒，但國外卻誤認為是中國的職棒開打，有

人認為應該將中華職棒正名為「台灣職棒」。整體

來說，請問您支不支持這項主張？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

813 62.3% 25.9% 11.8%

北北基 246 64.5% 24.7% 10.8%

桃竹苗 127 52.5% 35.2% 12.3%

中彰投 157 59.6% 24.4% 15.9%

雲嘉南 117 74.1% 15.0% 10.8%

高屏澎 131 64.2% 27.0% 8.8%

宜花東 35 48.3% 38.8% 13.0%

男性 399 62.9% 26.3% 10.8%

女性 414 61.8% 25.4% 12.8%

20-29歲 134 71.9% 18.7% 9.4%

30-39歲 155 69.3% 25.0% 5.7%

40-49歲 157 61.1% 33.0% 5.9%

50-59歲 154 52.7% 32.8% 14.5%

60-69歲 122 63.9% 19.4% 16.7%

70歲以上 91 53.0% 22.3% 24.7%

20-39歲 289 70.5% 22.1% 7.4%

40歲以上 524 57.9% 27.9% 14.2%

小學及以下 115 56.6% 12.9% 30.6%

初中、國中 118 67.7% 17.6% 14.8%

高中、高職 251 62.9% 27.9% 9.2%

專科 86 53.0% 42.3% 4.7%

大學以上 242 65.6% 28.3% 6.2%

未回答 1 - - 100.0%

民進黨 327 77.3% 13.5% 9.1%

國民黨 115 37.0% 60.8% 2.2%

台灣民眾黨 73 56.3% 39.9% 3.8%

時代力量 80 78.5% 12.5% 8.9%

台灣基進 50 86.2% 8.3% 5.5%

不偏任何黨 118 38.2% 36.9% 24.9%

其他政黨 8 45.1% 44.3% 10.6%

未表態 42 37.9% 14.0% 48.1%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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77.5%的民眾認為我國政府要繼續爭取參加即將到來的世界衛
生大會

38.8% 38.7%

10.5%
4.8% 7.2%

要

77.5%

不要

15.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定要 應該要 應該

不要

一定

不要

無明確

意見

題目：台灣防疫能力受國際肯定，包含美國在內有許多

國家力挺台灣加入世界衛生組織（WHO），但也有人

對於WHO以及秘書長譚德塞的發言感到不滿。世界衛

生大會(WHA)將在五月中舉行，請問您認為我國政府要

不要繼續爭取參加即將到來的世界衛生大會(WHA)？

樣本數 要 不要 無明確 意見

813 77.5% 15.3% 7.2%

北北基 246 77.1% 17.7% 5.2%

桃竹苗 127 76.6% 14.9% 8.5%

中彰投 157 78.1% 14.7% 7.2%

雲嘉南 117 81.0% 11.2% 7.7%

高屏澎 131 76.1% 15.9% 8.0%

宜花東 35 75.7% 12.2% 12.1%

男性 399 80.2% 16.4% 3.3%

女性 414 75.0% 14.1% 11.0%

20-29歲 134 86.2% 13.8% -

30-39歲 155 78.5% 19.5% 1.9%

40-49歲 157 78.3% 18.5% 3.3%

50-59歲 154 74.6% 15.6% 9.8%

60-69歲 122 76.6% 11.2% 12.2%

70歲以上 91 68.1% 9.3% 22.6%

20-39歲 289 82.1% 16.9% 1.0%

40歲以上 524 75.1% 14.3% 10.6%

小學及以下 115 61.8% 11.0% 27.2%

初中、國中 118 82.6% 9.9% 7.5%

高中、高職 251 79.0% 16.4% 4.5%

專科 86 64.5% 31.3% 4.1%

大學以上 242 86.1% 12.9% 1.0%

未回答 1 - - 100.0%

民進黨 327 84.0% 9.9% 6.1%

國民黨 115 71.6% 19.8% 8.7%

台灣民眾黨 73 74.9% 23.7% 1.4%

時代力量 80 78.7% 19.3% 2.1%

台灣基進 50 69.7% 26.5% 3.7%

不偏任何黨 118 67.6% 17.0% 15.4%

其他政黨 8 84.4% 15.6% -

未表態 42 82.0% 3.5% 14.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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65.1%的民眾認為我國應該要以「台灣」為名，
並爭取常態性參加WHA

只要能夠參加，以

什麼名稱或身分並

不重要

27.2%

應該要以「台

灣」為名，並爭

取常態性參加

65.1%

無明確意見

7.7%

題目：台灣曾於2009年至2016年用「中華臺北」為名，

以觀察員身分參加WHA。關於台灣應該要如何參加

WHA，有人認為「只要能夠參加，以什麼名稱或身分並

不重要」；也有人認為「應該要以『台灣』為名，並爭

取常態性參加」。請問以上兩種說法，哪一個比較接近

您的想法？

樣本數
 什麼名稱/身

分並不重要

 以「台灣」

並爭取常態

性參加

 無明確

意見

813 27.2% 65.1% 7.7%

北北基 246 28.0% 64.0% 8.0%

桃竹苗 127 36.2% 57.1% 6.7%

中彰投 157 25.4% 65.4% 9.2%

雲嘉南 117 25.3% 70.1% 4.7%

高屏澎 131 19.7% 72.0% 8.3%

宜花東 35 30.6% 57.4% 12.1%

男性 399 31.0% 61.4% 7.6%

女性 414 23.4% 68.6% 7.9%

20-29歲 134 21.4% 77.1% 1.5%

30-39歲 155 38.3% 61.7% -

40-49歲 157 30.3% 59.1% 10.6%

50-59歲 154 27.7% 64.1% 8.2%

60-69歲 122 18.7% 71.2% 10.1%

70歲以上 91 21.5% 57.1% 21.4%

20-39歲 289 30.5% 68.8% 0.7%

40歲以上 524 25.3% 63.1% 11.6%

小學及以下 115 12.0% 63.2% 24.8%

初中、國中 118 20.7% 71.4% 7.9%

高中、高職 251 31.4% 65.0% 3.5%

專科 86 32.4% 56.4% 11.2%

大學以上 242 31.3% 66.3% 2.3%

未回答 1 - - 100.0%

民進黨 327 13.9% 82.3% 3.7%

國民黨 115 54.9% 35.8% 9.3%

台灣民眾黨 73 35.1% 62.4% 2.5%

時代力量 80 33.6% 65.3% 1.1%

台灣基進 50 22.8% 73.5% 3.7%

不偏任何黨 118 33.0% 48.9% 18.1%

其他政黨 8 52.5% 21.7% 25.8%

未表態 42 12.5% 58.6% 29.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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65.8%民眾認為中國軍機繞台行為對台灣存有惡意

樣本數 沒惡意 有惡意 無明確 意見

813 24.5% 65.8% 9.7%

北北基 246 21.5% 67.6% 10.9%

桃竹苗 127 34.2% 57.5% 8.2%

中彰投 157 25.2% 64.7% 10.1%

雲嘉南 117 28.2% 66.0% 5.8%

高屏澎 131 14.6% 77.6% 7.8%

宜花東 35 30.8% 43.7% 25.5%

男性 399 24.7% 66.8% 8.5%

女性 414 24.2% 64.9% 10.9%

20-29歲 134 20.8% 77.5% 1.7%

30-39歲 155 35.3% 63.1% 1.5%

40-49歲 157 27.1% 67.8% 5.1%

50-59歲 154 25.6% 63.3% 11.2%

60-69歲 122 16.0% 67.3% 16.7%

70歲以上 91 15.9% 52.5% 31.6%

20-39歲 289 28.6% 69.8% 1.6%

40歲以上 524 22.1% 63.7% 14.2%

小學及以下 115 25.8% 43.4% 30.8%

初中、國中 118 28.4% 58.2% 13.4%

高中、高職 251 24.5% 69.5% 6.1%

專科 86 29.8% 67.4% 2.8%

大學以上 242 20.0% 76.3% 3.8%

未回答 1 - - 100.0%

民進黨 327 15.7% 78.4% 5.9%

國民黨 115 49.4% 40.6% 10.0%

台灣民眾黨 73 32.5% 63.6% 3.9%

時代力量 80 16.8% 80.4% 2.8%

台灣基進 50 17.9% 78.9% 3.1%

不偏任何黨 118 27.5% 50.0% 22.5%

其他政黨 8 46.3% 53.7% -

未表態 42 20.1% 44.4% 35.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

4.5%

20.0%

27.7%

38.1%

9.7%

沒惡意

24.5%

有惡意

65.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

完全

沒有惡意

不太

有惡意

有點

惡意

非常

惡意

無明確

意見

題目：中國軍機自二月份以來多次環繞台灣周邊空域，

有人認為這是中國刻意挑釁台灣，也有人認為這只是中

國例行性的演習，不能視作是故意挑釁。整體來說，請

問您認為中國軍機繞台的行為，對於台灣有沒有惡意？
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調查對象

–戶籍在高雄市38個行政區，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–採用市話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

 調查時間

–109年4月18日-109年4月20日，下午14:00-17:30以及晚上18:30~22:00

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成805份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.50個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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壹、高雄市長及市府表現滿意度

 高雄市長防疫表現滿意度

 高雄市府除弊成效滿意度

 高雄市長經濟表現滿意度

 高雄市長上任以來整體表現滿意度

貳、高雄市議會相關議題

 市民認為高雄市議會哪個政黨的議員表
現最能夠有效監督高雄市政府

 市民認為議會臨時會韓市長需不需要接
受議員質詢

叁、罷韓相關議題

 市民認為政黨是否應該要介入罷免

 市民會對罷免投下「同意」還是「不同
意」票

 罷免投票日的投票意願

27



高雄市長及市府表現
滿意度
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41.1%的高雄市民對於韓國瑜防疫的表現感到不滿意，
35.0%感到滿意

15.1%
19.9%

23.5%

17.6%

23.9%

滿意

35.0%

不滿意

41.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對高雄市長韓國瑜防疫的

表現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

805 35.0% 41.1% 23.9%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 35.2% 45.3% 19.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 37.3% 30.9% 31.8%

第3選區(楠/左) 107 35.4% 36.9% 27.8%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 37.2% 40.8% 22.0%
第5選區(三民) 99 34.3% 52.5% 13.2%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 30.3% 47.0% 22.7%
第7選區(鳳山) 103 31.6% 39.0% 29.5%
第8選區(津/鎮/港) 109 39.7% 36.6% 23.8%
男性 394 32.5% 44.6% 22.9%
女性 411 37.3% 37.9% 24.8%
20-29歲 127 37.7% 30.1% 32.3%
30-39歲 149 28.4% 49.3% 22.3%
40-49歲 158 41.0% 38.3% 20.7%
50-59歲 152 38.4% 42.6% 18.9%
60-69歲 123 30.6% 46.7% 22.7%
70歲以上 93 32.9% 39.6% 27.5%
未回答 3 - 9.0% 91.0%
20-39歲 276 32.7% 40.4% 26.9%
40歲以上 526 36.4% 41.8% 21.9%
未回答 3 - 9.0% 91.0%
小學及以下 114 32.8% 38.0% 29.2%
初中、國中 106 18.8% 57.1% 24.2%
高中、高職 263 36.0% 42.1% 21.9%
專科 87 52.1% 33.7% 14.2%
大學及以上 230 35.8% 38.0% 26.3%
未回答 5 42.0% 6.2% 51.8%
民進黨 237 15.1% 70.0% 15.0%
國民黨 139 83.4% 6.9% 9.8%
台灣民眾黨 77 65.7% 21.0% 13.4%
時代力量 90 14.7% 51.3% 34.0%
台灣基進 81 4.8% 67.7% 27.6%
不偏任何黨 145 38.4% 20.8% 40.7%
其他政黨 2 69.4% - 30.6%
未表態 35 16.1% 26.6% 57.3%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

立委

選區

總計

性別

年齡
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49.1%的高雄市民對於高雄市府除弊的表現感到不滿意

8.5%
13.1%

30.0%

19.1%

29.3%滿意

21.6%

不滿意

49.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：高雄市長韓國瑜上任後，曾說要徹查陳菊市

長時期包含慶富不當核貸等弊案。整體來說，請問

您對於高雄市府除弊的成效感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

805 21.6% 49.1% 29.3%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 23.6% 53.1% 23.3%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 23.8% 45.9% 30.4%

第3選區(楠/左) 107 17.9% 47.3% 34.8%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 32.5% 43.4% 24.1%
第5選區(三民) 99 20.1% 48.1% 31.8%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 19.3% 52.0% 28.8%
第7選區(鳳山) 103 16.9% 49.4% 33.8%
第8選區(津/鎮/港) 109 21.2% 52.8% 26.1%
男性 394 16.8% 59.4% 23.7%
女性 411 26.1% 39.2% 34.7%
20-29歲 127 18.8% 63.2% 18.0%
30-39歲 149 21.7% 48.9% 29.4%
40-49歲 158 21.4% 51.6% 27.0%
50-59歲 152 22.2% 56.7% 21.0%
60-69歲 123 19.1% 40.9% 40.1%
70歲以上 93 28.6% 25.4% 45.9%
未回答 3 - 9.0% 91.0%
20-39歲 276 20.4% 55.5% 24.1%
40歲以上 526 22.4% 45.9% 31.7%
未回答 3 - 9.0% 91.0%
小學及以下 114 27.3% 29.5% 43.3%
初中、國中 106 17.2% 39.6% 43.1%
高中、高職 263 21.4% 54.5% 24.2%
專科 87 28.6% 48.3% 23.0%
大學及以上 230 18.8% 56.9% 24.3%
未回答 5 - 68.5% 31.6%
民進黨 237 13.5% 62.6% 23.9%
國民黨 139 55.6% 28.6% 15.8%
台灣民眾黨 77 29.4% 46.6% 23.9%
時代力量 90 7.5% 60.4% 32.1%
台灣基進 81 0.9% 81.6% 17.5%
不偏任何黨 145 19.6% 29.9% 50.5%
其他政黨 2 69.4% - 30.6%
未表態 35 14.2% 21.9% 63.9%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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62.6%的高雄市民對於韓國瑜拚經濟的表現感到不滿意

10.4%
15.4%

23.1%

39.5%

11.6%

滿意

25.8%

不滿意

62.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：高雄市長上任前，曾喊出「高雄發大財」作

為拚經濟的口號。整體來說，請問您對於高雄市長

上任以來拚經濟的表現感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

805 25.8% 62.6% 11.6%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 21.1% 66.1% 12.8%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 30.3% 52.6% 17.2%

第3選區(楠/左) 107 27.3% 60.0% 12.7%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 29.7% 63.8% 6.6%
第5選區(三民) 99 23.1% 67.0% 9.9%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 20.4% 65.1% 14.5%
第7選區(鳳山) 103 24.8% 63.8% 11.5%
第8選區(津/鎮/港) 109 30.0% 62.3% 7.7%
男性 394 20.7% 68.1% 11.3%
女性 411 30.7% 57.5% 11.9%
20-29歲 127 22.9% 69.1% 8.0%
30-39歲 149 17.4% 73.6% 9.0%
40-49歲 158 27.7% 60.9% 11.5%
50-59歲 152 32.7% 59.7% 7.6%
60-69歲 123 23.1% 62.5% 14.5%
70歲以上 93 33.1% 44.6% 22.2%
未回答 3 - 47.4% 52.6%
20-39歲 276 19.9% 71.5% 8.5%
40歲以上 526 29.0% 58.1% 13.0%
未回答 3 - 47.4% 52.6%
小學及以下 114 30.5% 45.0% 24.6%
初中、國中 106 17.7% 73.6% 8.8%
高中、高職 263 28.1% 61.5% 10.5%
專科 87 35.7% 60.3% 4.0%
大學及以上 230 20.9% 68.9% 10.2%
未回答 5 20.4% 48.1% 31.6%
民進黨 237 6.1% 89.5% 4.5%
國民黨 139 75.1% 17.9% 7.0%
台灣民眾黨 77 38.6% 56.0% 5.4%
時代力量 90 3.6% 88.8% 7.6%
台灣基進 81 0.5% 97.5% 1.9%
不偏任何黨 145 33.1% 35.8% 31.0%
其他政黨 2 69.4% - 30.6%
未表態 35 18.0% 39.5% 42.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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60.5%的高雄市民對於韓國瑜上任以來的表現感到不滿意

13.0%

18.6%

24.4%

36.1%

7.9%

滿意

31.6%

不滿意

60.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對高雄市長韓國瑜上任以

來的表現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

805 31.6% 60.5% 7.9%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 29.2% 62.2% 8.6%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 33.8% 57.5% 8.7%

第3選區(楠/左) 107 31.6% 59.8% 8.7%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 34.3% 53.7% 12.1%
第5選區(三民) 99 29.9% 66.8% 3.3%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 28.2% 64.1% 7.7%
第7選區(鳳山) 103 30.1% 64.7% 5.2%
第8選區(津/鎮/港) 109 36.4% 54.5% 9.0%
男性 394 28.2% 64.3% 7.5%
女性 411 34.8% 56.8% 8.2%
20-29歲 127 27.6% 67.2% 5.1%
30-39歲 149 25.5% 71.8% 2.7%
40-49歲 158 33.8% 56.6% 9.6%
50-59歲 152 39.4% 54.1% 6.4%
60-69歲 123 29.0% 62.3% 8.8%
70歲以上 93 35.2% 48.2% 16.6%
未回答 3 - 47.3% 52.6%
20-39歲 276 26.4% 69.7% 3.8%
40歲以上 526 34.6% 55.7% 9.7%
未回答 3 - 47.3% 52.6%
小學及以下 114 32.5% 49.2% 18.3%
初中、國中 106 18.8% 74.5% 6.8%
高中、高職 263 34.9% 56.0% 9.0%
專科 87 44.7% 52.7% 2.5%
大學及以上 230 28.3% 68.9% 2.8%
未回答 5 42.0% 6.2% 51.8%
民進黨 237 7.6% 88.5% 4.0%
國民黨 139 84.0% 13.7% 2.2%
台灣民眾黨 77 52.8% 42.6% 4.6%
時代力量 90 13.2% 83.0% 3.9%
台灣基進 81 0.9% 90.2% 8.9%
不偏任何黨 145 40.4% 41.0% 18.5%
其他政黨 2 69.4% - 30.6%
未表態 35 19.9% 53.7% 26.4%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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高雄市民對於防疫、除弊、拚經濟以及整體表現通通不滿意

防疫表現滿意度

除弊成效滿意度

拚經濟表現滿意度

整體滿意度

35.0%

21.6%

25.8%

31.6%

41.1%

49.1%

62.6%

60.5%

23.9%

29.3%

11.6%

7.9%

滿意 不滿意 無明確意見
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高雄市議會相關議題
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高雄市民認為哪個政黨議員的問政表現能夠有效監督市政府：
民進黨34.2%、時代力量28.8%、國民黨18.3%

34.2%

28.8%

18.3%

1.9%

1.5%

1.4%

4.2%

29.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

民進黨

時代力量

國民黨

親民黨

無黨團結聯盟

台灣團結聯盟

都不能

無明確意見

題目：2018年高雄市長以及議員選舉結束，高雄市議會

的議員分別來自國民黨、民進黨、時代力量、親民黨、

台灣團結聯盟以及無黨團結聯盟，請問您認為哪些政黨

議員的問政表現能夠有效監督高雄市政府？(複選題)

註：因版面關係，交叉分析僅放入各政黨之
交叉分析結果

樣本數 民進黨
 時代

力量
 國民黨 親民黨

 無黨團

結聯盟

 台灣團

結聯盟

964 34.2% 28.8% 18.3% 1.9% 1.5% 1.4%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
89 32.6% 12.0% 18.6% - 1.0% -

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
112 37.5% 36.2% 21.4% 0.6% 2.6% 1.0%

第3選區(楠/左) 143 31.6% 36.5% 19.7% 2.4% 3.6% 4.2%
第4選區(仁/鳥/大/林) 105 22.8% 27.2% 17.6% 0.7% 0.7% 0.7%
第5選區(三民) 122 40.7% 36.0% 10.4% 2.2% 1.7% 0.7%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 142 43.1% 23.7% 19.3% 1.1% 1.0% 1.8%
第7選區(鳳山) 121 33.1% 30.9% 15.6% 5.9% - 0.9%
第8選區(津/鎮/港) 130 30.2% 26.0% 23.4% 1.4% 1.4% 1.4%
男性 468 34.0% 34.7% 16.1% 1.3% 0.9% 0.7%
女性 496 34.4% 23.0% 20.4% 2.4% 2.1% 2.1%
20-29歲 139 22.1% 34.3% 19.6% - - -
30-39歲 191 25.6% 39.2% 23.4% 5.3% 2.5% 2.5%
40-49歲 191 41.2% 29.7% 17.6% 0.7% 1.2% 1.7%
50-59歲 185 37.0% 30.3% 16.7% 1.3% 1.7% 1.1%
60-69歲 150 41.8% 20.7% 17.5% 2.0% 2.0% 1.5%
70歲以上 106 39.2% 12.0% 13.7% 1.7% 1.6% 1.5%
未回答 3 - - - - - -
20-39歲 330 24.0% 36.9% 21.7% 2.8% 1.3% 1.4%
40歲以上 630 39.8% 24.6% 16.6% 1.3% 1.6% 1.5%
未回答 3 - - - - - -
小學及以下 133 34.4% 12.1% 17.0% 1.4% 1.6% 1.6%
初中、國中 119 44.9% 23.3% 10.1% - - -
高中、高職 322 33.0% 26.0% 21.2% 3.0% 2.4% 1.9%
專科 116 40.8% 33.9% 23.0% 4.5% 4.1% 1.8%
大學及以上 270 28.4% 41.4% 18.0% 0.6% 0.2% 1.2%
未回答 3 20.4% - - - - -
民進黨 315 67.1% 30.3% 7.9% 2.4% 3.2% 3.2%
國民黨 149 14.3% 5.6% 60.7% 0.4% 0.1% 0.1%
台灣民眾黨 94 17.4% 31.0% 30.1% 5.5% 0.9% 1.8%
時代力量 104 25.3% 71.3% 1.6% 0.4% - 0.5%
台灣基進 103 34.1% 52.9% 0.5% 4.7% 3.3% 2.0%
不偏任何黨 161 20.1% 14.6% 11.9% 0.2% 0.3% 0.2%
其他政黨 2 - - 69.4% - - -
未表態 35 11.8% - 2.4% - 2.3% -

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

立委

選區

總計

性別

年齡
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79.3%的高雄市民認為韓國瑜需要出席此次議會的臨時會並且
接受議員質詢

57.7%

21.6%

5.7%
2.9%

12.1%

需要

79.3%

不需要

8.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

需要

還算

需要

不太

需要

非常

不需要

無明確

意見

題目：高雄市議會即將在4月22日至24日舉行三天

的臨時會，主要針對防疫、紓困、產業振興等議

題。請問您認為身為防疫指揮官的高雄市長韓國瑜

需不需要出席此次臨時會並且接受議員質詢？

樣本數 需要 不需要 無明確 意見

805 79.3% 8.6% 12.1%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 71.4% 4.1% 24.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 79.2% 9.1% 11.7%

第3選區(楠/左) 107 75.1% 14.7% 10.2%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 86.2% 4.6% 9.2%
第5選區(三民) 99 78.7% 14.4% 7.0%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 78.3% 13.5% 8.1%
第7選區(鳳山) 103 82.8% 6.2% 11.0%
第8選區(津/鎮/港) 109 81.8% 0.6% 17.6%
男性 394 86.0% 6.2% 7.8%
女性 411 72.8% 10.9% 16.2%
20-29歲 127 90.4% 3.3% 6.3%
30-39歲 149 80.9% 9.3% 9.8%
40-49歲 158 82.7% 13.3% 4.0%
50-59歲 152 86.9% 5.1% 7.9%
60-69歲 123 72.9% 11.0% 16.2%
70歲以上 93 52.7% 9.6% 37.7%
未回答 3 47.4% - 52.6%
20-39歲 276 85.3% 6.6% 8.2%
40歲以上 526 76.3% 9.7% 14.0%
未回答 3 47.4% - 52.6%
小學及以下 114 48.5% 13.3% 38.1%
初中、國中 106 87.7% 2.7% 9.6%
高中、高職 263 78.1% 12.4% 9.6%
專科 87 89.9% 8.7% 1.5%
大學及以上 230 89.3% 4.9% 5.8%
未回答 5 20.4% - 79.6%
民進黨 237 81.8% 10.1% 8.1%
國民黨 139 74.4% 13.5% 12.1%
台灣民眾黨 77 95.3% 0.9% 3.8%
時代力量 90 99.4% - 0.6%
台灣基進 81 93.6% 6.1% 0.3%
不偏任何黨 145 56.7% 13.1% 30.2%
其他政黨 2 69.4% - 30.6%
未表態 35 54.8% 6.5% 38.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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罷韓相關議題
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70.6%的高雄市民認為罷免應該由公民自主發起，
不應該有任何政黨介入罷免

罷免應該由公民自

主發起，不應該有

任何政黨介入罷免

70.6%

罷免與反罷免都需要

動員，政黨可以適度

表態以及提供資源

15.4%

無明確意見

14.0%

題目：關於政黨是否應該要介入罷免，有人認為「罷免

應該由公民自主發起，不應該有任何政黨介入罷免」；

也有人認為「罷免與反罷免都需要動員，政黨可以適度

表態以及提供資源」請問以上兩種說法，哪一個比較接

近您的想法？

樣本數

 罷免應該由

公民自主發

起

 政黨可以適

度表態/提供

資源

無明確意見

805 70.6% 15.4% 14.0%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 66.0% 18.7% 15.4%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 66.9% 13.3% 19.7%

第3選區(楠/左) 107 75.2% 11.9% 12.9%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 65.2% 21.4% 13.4%
第5選區(三民) 99 71.2% 15.6% 13.2%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 73.5% 15.0% 11.5%
第7選區(鳳山) 103 67.4% 21.6% 11.0%
第8選區(津/鎮/港) 109 76.6% 7.4% 16.0%
男性 394 74.4% 17.0% 8.6%
女性 411 67.0% 13.8% 19.2%
20-29歲 127 77.4% 22.6% -
30-39歲 149 70.8% 22.9% 6.4%
40-49歲 158 77.5% 13.3% 9.2%
50-59歲 152 76.7% 10.8% 12.4%
60-69歲 123 64.6% 15.1% 20.3%
70歲以上 93 49.8% 5.3% 44.9%
未回答 3 - - 100.0%
20-39歲 276 73.8% 22.8% 3.4%
40歲以上 526 69.4% 11.6% 19.1%
未回答 3 - - 100.0%
小學及以下 114 44.0% 8.0% 48.0%
初中、國中 106 63.3% 17.8% 18.9%
高中、高職 263 76.2% 13.7% 10.2%
專科 87 78.8% 17.0% 4.1%
大學及以上 230 78.3% 19.1% 2.6%
未回答 5 78.3% 19.1% 2.6%
民進黨 237 71.2% 15.7% 13.0%
國民黨 139 69.6% 17.3% 13.2%
台灣民眾黨 77 89.8% 6.5% 3.7%
時代力量 90 70.5% 24.7% 4.7%
台灣基進 81 73.7% 24.1% 2.1%
不偏任何黨 145 68.1% 8.0% 23.8%
其他政黨 2 100.0% - -
未表態 35 30.8% 11.9% 57.3%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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高雄市民對於「罷免高雄市長韓國瑜」的選擇：
同意52.1% v.s 不同意35.2%

同意

52.1%

不同意

35.2%

還沒決定

9.0%

未表態

3.7%

題目：請問您會對「罷免高雄市長韓國瑜」這項提議投

下同意票還是不同意票？

樣本數  同意  不同意 還沒決定  未表態

805 52.1% 35.2% 9.0% 3.7%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 52.1% 34.4% 9.3% 4.1%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 48.8% 39.0% 8.8% 3.3%

第3選區(楠/左) 107 48.4% 36.1% 14.0% 1.5%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 47.5% 41.8% 10.1% 0.6%
第5選區(三民) 99 58.7% 27.3% 11.3% 2.7%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 53.7% 34.7% 6.3% 5.3%
第7選區(鳳山) 103 53.3% 30.8% 8.6% 7.2%
第8選區(津/鎮/港) 109 53.6% 38.0% 3.9% 4.4%
男性 394 54.3% 32.8% 9.1% 3.8%
女性 411 50.0% 37.6% 8.7% 3.7%
20-29歲 127 55.9% 39.9% - 4.2%
30-39歲 149 62.5% 28.4% 4.5% 4.5%
40-49歲 158 49.6% 37.9% 12.0% 0.5%
50-59歲 152 46.8% 39.0% 8.6% 5.6%
60-69歲 123 51.7% 31.1% 14.8% 2.4%
70歲以上 93 45.1% 35.5% 13.3% 6.2%
未回答 3 9.0% - 91.0% -
20-39歲 276 59.5% 33.7% 2.4% 4.4%
40歲以上 526 48.5% 36.2% 11.9% 3.4%
未回答 3 9.0% - 91.0% -
小學及以下 114 39.6% 35.5% 17.8% 7.1%
初中、國中 106 62.8% 24.4% 9.5% 3.3%
高中、高職 263 52.9% 38.7% 7.1% 1.4%
專科 87 39.1% 46.9% 8.0% 6.1%
大學及以上 230 58.1% 31.9% 5.8% 4.2%
未回答 5 26.5% 20.4% 53.1% -
民進黨 237 82.6% 11.2% 5.4% 0.8%
國民黨 139 4.4% 89.9% 3.4% 2.2%
台灣民眾黨 77 26.3% 56.9% 11.5% 5.2%
時代力量 90 80.2% 15.5% 3.7% 0.5%
台灣基進 81 80.3% 13.9% 2.8% 3.1%
不偏任何黨 145 32.8% 36.9% 22.0% 8.4%
其他政黨 2 - 69.4% 30.6% -
未表態 35 37.5% 24.4% 21.4% 16.7%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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65.6%的高雄市民表示罷免投票日那天會去投票

43.6%

22.0%

13.6% 13.1%
7.7%

會

65.6%

不會

26.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定會 應該會 應該

不會

一定

不會

無明確

意見

題目：請問6月6日罷免投票日那天，您會不會去

投票？

樣本數 會 不會 無明確 意見

805 65.6% 26.7% 7.7%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/內/

旗/美/茂/阿/田/燕/樹/社)
82 67.8% 19.8% 12.4%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/彌/

梓/橋)
92 57.1% 28.5% 14.4%

第3選區(楠/左) 107 61.8% 27.9% 10.3%
第4選區(仁/鳥/大/林) 92 58.2% 33.7% 8.1%
第5選區(三民) 99 74.1% 22.7% 3.3%
第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 121 64.6% 30.9% 4.5%
第7選區(鳳山) 103 68.4% 28.6% 3.0%
第8選區(津/鎮/港) 109 71.7% 20.7% 7.6%
男性 394 68.9% 24.8% 6.3%
女性 411 62.4% 28.5% 9.1%
20-29歲 127 73.9% 24.2% 1.9%
30-39歲 149 66.4% 24.4% 9.2%
40-49歲 158 62.4% 32.7% 5.0%
50-59歲 152 64.7% 28.5% 6.8%
60-69歲 123 66.2% 24.6% 9.2%
70歲以上 93 60.6% 21.8% 17.6%
未回答 3 9.0% 91.0% -
20-39歲 276 69.9% 24.3% 5.8%
40歲以上 526 63.7% 27.7% 8.7%
未回答 3 9.0% 91.0% -
小學及以下 114 57.0% 24.6% 18.5%
初中、國中 106 67.6% 21.7% 10.6%
高中、高職 263 66.6% 28.8% 4.6%
專科 87 64.9% 31.1% 4.0%
大學及以上 230 69.0% 25.8% 5.2%
未回答 5 20.4% 37.8% 41.8%
民進黨 237 84.7% 13.7% 1.6%
國民黨 139 52.3% 43.3% 4.5%
台灣民眾黨 77 45.8% 49.8% 4.4%
時代力量 90 77.9% 14.4% 7.8%
台灣基進 81 84.1% 14.6% 1.3%
不偏任何黨 145 46.6% 31.0% 22.4%
其他政黨 2 - 100.0% -
未表態 35 39.4% 37.5% 23.1%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

性別

年齡
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6月6日罷免案是否通過之評估

根據公職人員選舉罷免法第90條之規定，
罷免若需要通過則需要符合以下條件
有效同意票數多於不同意票數
同意票數達原選舉區選舉人總數四分之一以上

根據2018年縣市長選舉，高雄市選舉人數約228萬1692人。
若罷免案要通過則至少57萬423人投下同意票。

此章節將依照三種不一樣的假設設定，
預估整個罷免案是否通過
由於罷免案投票涉及「同意」與「不
同意」的投票意願、整體環境之不同
參數以及時間影響需視當下投票時空
環境而定，因此不必然等於投票結果

41



選罷法在2016年修法後取消需要投票人數達原選舉區選舉人之
總數二分之一以上之門檻
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回顧歷次罷免投票，共同點為：
1.投票率都低於四成
2.同意票數遠高於不同意票數

投票日 類型 選區 姓名 連署人數 選舉人數
同意

票數

不同意

票數
投票率

2017/12/16 立法委員 新北市第十二選舉區 黃國昌 25,120        255,551      48,693    21,748   27.8%

2015/2/14 立法委員 臺北市第四選舉區 蔡正元 49,949       317,434      76,737    2,196    25.0%

2005/9/20 鄉鎮市長 雲林縣林內鄉 陳河山 2,805         15,174        5,266      338      36.9%

1994/11/27 立法委員 臺北縣選舉區 詹裕仁 44,170        2,074,387   377,642  55,254  21.4%

1994/11/27 立法委員 臺北縣選舉區 林志嘉 44,586       2,074,387   367,496  65,301   21.4%

1994/11/27 立法委員 臺北縣選舉區 洪秀柱 44,176        2,074,387   367,363  65,545  21.4%

1994/11/27 立法委員 臺北縣選舉區 韓國瑜 44,266       2,074,387   377,822  55,541   21.4%

1995/1/22 立法委員 臺北市第二選舉區 魏鏞 20,435       914,623      68,239    10,009   8.6%

選罷法修法
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1.將民調結果中，投票意願
「一定會」權數設為1，「應該會」權數設為0.5，「不會」權數
設為0進行投票率估算
2.將民調結果中，「同意」以及「不同意」的比例直接換算為淨
得票率(假設同意與不同意的投票意願一致)

民調結果 淨得票率

 同意 52.1% 59.7%

 不同意 35.2% 40.3%

還沒決定 9.0%

 未表態 3.7%

投票率：
估計整體投票率為54.6%，有124萬5291人
會出來投票。
淨得票率：
同意59.7% v.s 不同意40.3%

條件一(同意票大於不同意票)：
其中59.7%會投下同意票，40.3%投下不同
意票。

條件二(同意票超過57萬423票)
1245291*59.7%=74萬3153票

44



1.將民調結果中，投票意願
「一定會」權數設為1，「應該會」權數設為0.5，「不會」權數
設為0，再將計算出的投票率以K值(0.8)進行調整(考量在調查中願

意接受訪問的受訪者，其政治參與意願較高)作為投票率估算
2.將民調結果中，「同意」以及「不同意」的比例直接換算為淨
得票率(假設同意與不同意的投票意願一致)

投票率：
估計整體投票率為43.7%，有99萬6233人
會出來投票。
淨得票率：
同意59.7% v.s 不同意40.3%

條件一(同意票大於不同意票)：
其中59.7%會投下同意票，40.3%投下不同
意票。

條件二(同意票超過57萬423票)
996233*59.7%=59萬4523票

民調結果 淨得票率

 同意 52.1% 59.7%

 不同意 35.2% 40.3%

還沒決定 9.0%

 未表態 3.7% 由此公式計算出之同意票比例為26.1%
與通過門檻的25.0%在抽樣誤差範圍內
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1.將民調結果中，投票意願
「一定會」權數設為1，「應該會」權數設為0.5，「不會」權數設為0
，再將計算出的投票率以K值(0.8)進行調整(考量在調查中願意接受訪問的受訪

者，其政治參與意願較高)作為投票率估算
2.將民調結果中，「同意以及不同意」與「投票意願」進行交叉分析重
新算出同意與不同意之淨得票率(假設同意與不同意的投票意願不一致)

條件一(同意票大於不同意票)：
其中75.9%會投下同意票，24.1%投下不同
意票。

條件二(同意票超過57萬423票)
996233*75.9%=72萬6954票

投票率：
估計整體投票率為43.7%，有99萬6233
人會出來投票。
淨得票率：
同意75.9% v.s 不同意24.1%
同意：(33.1%*1+13.5%*0.5)*0.8=31.9%
不同意：(9.3%*1+6.8%*0.5)*0.8=10.1%

淨同意：31.9%/(31.9%+10.1%)=75.9%
淨不同意：10.1%/(31.9%+10.1%)=24.1%

同意 不同意 還沒決定 未表態

805 100.0% 52.1% 35.2% 8.9% 3.7%

一定會 351 43.6% 33.1% 9.3% 0.4% 0.8%

應該會 177 22.0% 13.5% 6.8% 1.2% 0.5%

應該不會 110 13.7% 1.9% 7.4% 3.3% 1.1%

一定不會 105 13.1% 1.1% 9.5% 1.7% 0.9%

無明確意見 62 7.7% 2.6% 2.3% 2.3% 0.5%

43.7% 31.9% 10.1% 0.8% 0.9%

75.9% 24.1%

投票率估計

淨得票率

「罷免高雄市長韓國瑜」：同意v.s.不同意

總計

投票意願

*0.8

*1.0
*0.5

46



可能影響「罷韓」結果的因素

47



簡報結束，敬請指教
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